
Notulen ALV Vergadering 27 november 2024           

 

1. Welkom door voorzitter:  

De voorzitter meldt de afwezigheid van Koos Westendorp. Hij is 9 jaar geleden 

samen begonnen als bestuurslid maar nu door ziekte niet herkiesbaar. Het gaat Koos 

inmiddels beter, de operatie is goed verlopen maar het herstel zal nog even duren. 

Positief gestemd, maar geduld gevraagd. 

2. Vaststellen agenda: 

Aantal vragen worden gesteld over tijdlijn op de wand in de kantine en Sportcampus. 

Deze staan allemaal op agenda en zullen tijdens de vergadering behandeld worden. 

3. Notulen ALV vergadering 29 november 2023:  

Ongewijzigd vastgesteld. Geen vragen naar aanleiding van 

4. Bestuurssamenstelling: 

Aftredend en herkiesbaar voor nog één periode Arend Runia (voorzitter) en Marjolein 

van der Vinne (VOZ). Akkoord aanwezige leden.  

Aftredend Koos Westendorp (VTZ). Dennis Last voorgedragen als opvolger. Dennis 

stelt zich voor. In eerste instantie was de intentie tijdelijke waarneming. Door 

aftreden van Koos is Dennis gevraagd om zijn taken binnen het bestuur definitief 

over te nemen. Tevens akkoord aanwezig leden. 

5. Beleidsontwikkeling:  

Voetbaltechnisch beleid door Dennis Last: Doelstellingen ‘21-‘26 zijn behaald.  

Voor de samenwerking met een BVO (PEC Zwolle) lopen gesprekken. PEC wil graag, 

maar tweezijdigheid is voor het bestuur belangrijk en afspraken moeten helder zijn. 

* Plannen jeugd; verbeteren/waarborgen lopende programma’s, aandacht op  

  techniek, indeling en analyseren / optimaliseren opleidingsvisie. 

* Plannen senioren: Doelstelling stabiele 1e klasse (nog) niet behaald. Goed om 

   hier bij te vermelden dat de klassen aanmerkelijk zwaarder en sterker zijn 

   geworden. 

* Passend budget: passend bij een 1e klasse vereniging, wordt komend jaar  

  opnieuw bekeken. 

* Toekomst: optimaliseren talent ontwikkelprogramma, herzien beleid prestatie 

  voetbal senioren en nieuwe structuur.  

* Toelichting nieuwe structuur: Door bestuurswijziging in Voetbaltechnische 

   zaken is het goed om ook te kijken naar de structuur MT/TC. Zie onderstaand 

   schema. Linkerkant van schema is reeds ingevuld. Rechterkant is nieuwe opzet. 

   Belangrijkste schakel hierin zal de Technische Manager zijn. Dit moet iemand zijn 

   met veel voetbaltechnische kennis en veel ervaring. 

 



 
 

 

Vrouwen/meidenvoetbal door Marjolein van der Vinne: Het gaat goed met ons 

meiden- en vrouwenvoetbal, op dit moment ligt de prioriteit op volume/groei. 

Het is vooralsnog een bewuste keuze om zelfstandig te opereren. 

* Inzichten ledenaantallen; Afgelopen jaren groei. Vanuit jongere teams meer  

   stabiliteit. Dit zal meer stabiliteit in de bovenbouw teams genereren. Duidelijke  

   lange termijnstrategie. Doel is om meer kwaliteit te ontwikkelen voor zowel 

   trainers als speelster. Tevens per leeftijdscategorie minimaal één team actief en  

  een seniorenteam. 

Kantine door Jelle de Mik: uitdaging blijft voortdurend het aantal vrijwilligers.  

Er is groei in zowel omzet als afzet. Overige doelstellingen behaald. Openstelling alle 

dagen kantine, meer activiteiten, beter netto resultaat, (mede door strikter beleid  

‘eigen gebruik’) en aanpassingen in kantine en keuken. 

* Tijdlijn: blijkt meer werk dan van te voren ingeschat. Er wordt gewerkt aan de  

   samenstelling. Het is de wens is dit op korte termijn af te ronden. Belangrijk is dat  

   het zorgvuldig gebeurd. 

* Vrijwilligersbeleid: vrijwilligersgroep breidt langzaam uit. Waar nodig zal de inzet 

   van professionele hulp onderdeel zijn van de vereniging.  

6. Toekomstbeeld:  

Door de voorzitter worden diverse inzichten gepresenteerd m.b.t. toekomst. 

aan- en afmeldingen van afgelopen jaren: Grootste groei in 2022-2024. Totale groei 

van vereniging gaat door, lijkt iets af te vlakken, maar groei blijft! Eerste golf achter 

de rug, volgende komt er, door ontwikkelingen Reevedelta, naar verwachting aan. 

Waar wonen onze leden? totaal verdeeld over heel Kampen. Nieuwe wijken 

Onderdijks en Stationskwartier inmiddels sterk vertegenwoordigd. 

Prognose toekomst Reevedelta (vanuit verslag Hospitality Group, februari 2023) laat 

zien dat volgende piek aanstaande is.  

Waar staan we? Imago is goed, grootste vereniging van Kampen, de basis is op orde, 

alle velden in gebruik, voorzieningen zijn up to date. Uitdaging op coördinatie.  

Bestuursagenda: Versterken van maatschappelijke positie (niet alleen binnen eigen 

vereniging en leden, maar ook Kampen breed), talentenontwikkelingen, voorbereiden 

op groei, coördinatie kracht versterken, samenwerking andere verenigingen 

vormgeven en benutten. 

Status Sportcampus: plannen die er zijn worden breed en enthousiast gedragen 

binnen onze vereniging. Huidige status is dat in januari 2024 verschil van inzichten is 

ontstaan bij de betrokken verenigingen over de invulling, in juli 2024 heeft de 

gemeente de planvorming opgeschort. Procesbegeleider is op dat moment gestopt en 

laat plan zonder instemming van alle verenigingen achter.  

Toch zijn er ook positieve ontwikkelingen. November 2024 is door gemeente besloten 

dat hockeyvereniging verhuist naar de Maten (toekomstige Sportcampus). Dit laat 

zien dat in stappen verder wordt gewerkt aan de plannen. 



7. Pauze 

 

8. Financiële zaken:  

Jaarrekening 2023 – 2024: Penningmeester Wilfred Hoezen presenteert de cijfers. 

Vv. DOS Kampen staat er goed voor. We zijn een gezonde vereniging. Belangrijkste 

pijlers leden (contributie), sponsoren en kantine groeien allen. Het jaar wordt 

afgesloten met een positief resultaat. 

Business club: doelstellingen behaald. Volwaardig businessclub, complementeren 

8x8, continuïteit, voldoende potentieel genereren en werkgroep 100 jarig bestaan 

oprichten. 

Financiën: doelstellingen behaald. Inkomsten verhogen, aanvragen subsidies,  

opzetten subsidie commissie (waar altijd ruimte is tot uitbreiding), opstellen business 

case sportpark. 

 

Begroting 2024 -2025: ter info toegelicht. 

Verslag kascommissie: hebben de administratie op detail bekeken en verslag 

uitgebracht. Complimenten vanuit kascommissie.  

Goedkeuring jaarrekening 2023 -2024: door ALV wordt jaarrekening goedgekeurd. 

Decharge penningmeester en samenstelling kascommissie: Decharge wordt verleend. 

Kascommissie zal een nieuwe samenstelling moeten krijgen. Frans Töller Sr. stelt 

zich beschikbaar als er zich geen andere kandidaten melden. 

9. Rondvraag:  

Uitnodiging ALV: graag de uitnodiging voor ALV via de mail (minimaal twee weken 

van te voren) naar alle leden sturen.  

Status 100 jarig bestaan: toegelicht dat de werkgroep 100 jarig bestaan inmiddels, 

samen met bestuur, een opzet heeft gemaakt. Dit is op 13 november 2024 

gepresenteerd aan alle commissies met het verzoek hier input en eventueel 

aanvullingen op te geven. Vervolgafspraak voor alle commissies staat gepland op 15 

januari 2025. 

10. Afsluiting: 

Iedereen bedankt voor zijn inbreng en komst! 

 


